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صفحات 4 الامتحان في إجابةلاحظ أن   

 البحرين مملكة

 والتعليم التربية وزارة

 المركزيّة / قسم الامتحاناتالامتحاناتإدارة 

 م1028/1029للتعليم الثانوي للعام الدراسي  الثانيالفصل  نهايةامتحان 

 المساراتو  توحيدالمسار:                                                           2الفيزياءاسم المقرر: 
 ة ونصفساعالزمن:                                                             201فيز: رلمقر رمز ا

==================================================================== 
 (m/s 29.8)اعتبر تسارع الجاذبية الأرضية 

 (.4أجب عن جميع الأسئلة التالية وعددها )
  (ةدرج 21) السؤال الأول:

 )درجتان(الجسيم النقطي لها. ارة تتحرك في خط مستقيم ثم تتوقف، ارسم نموذجيسيمثل الشكل مخطط الحركة ل -أ
 
 
 
 
اعتماداً على الشكل أجب عن شخص يتحرك في خط مستقيم، الشكل العلاقة البيانية بين الموقع والزمن ليبين  -ب

 درجات( 8)          :الآتيةالأسئلة 
 ؟ساكناً  ي الفترات كان الشخصفي أ -1
 IIب(     Iأ( 

 IVد(     IIIج( 

ما رمز النقطة التي يكون عندها موقع الشخص أبعد ما يمكن عن نقطة  -2
 الأصل؟

 Bب(     Aأ( 

 Dد(     Cج( 

 في أي الفترات كان الشخص يتحرك مقترباً من نقطة الأصل. -3
 IIب(     Iأ( 

 IVد(     IIIج( 

 رات كانت السرعة المتوسطة للشخص أكبر ما يمكن؟في أي الفت -4
 IIب(     Iأ( 

 IVد(     IIIج( 
 

،  Bو  Aن اءييمثل الشكل العلاقة البيانية بين الموقع والزمن لعد   -ج
 درجات( 3)    ن؟ءاامتى وأين يتلاقى العد  

 .....t=20 sمتى؟....
 .....d=40 mأين؟....

 نموذج إجابة
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  (درجة 29: )الثانيالسؤال 
إذا علمزت ، علزى دراجتز  مسزتقيم فزي خزط لحركزة الطالزب حسزين  (الززمن -الموقع)الشكل العلاقة البيانية بين يمثل  -أ

 (ةدرج 12)     أجب عن الأسئلة الآتية: بأن الاتجاه الموجب يمثل الشرق،
 ؟موقع انطلاق الدراجةما   -1

125 m  125+، أو m  أوm 125 2 رق نقطة الأصلش 
 صل؟للوصول إلى نقطة الأ الدراجةالزمن الذي استغرقت   ما -2

5 s   2 

 شرق نقطة الأصل؟ m 25على بُعد  الدراجةمتى كانت  -3
4 s   2 

 ؟ t=1 sعند الزمن  الدراجةما موقع  -4
100 m   2 

 .للدراجةاحسب السرعة المتجهة المتوسطة  -5
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 )تعتمد أية نقاط متقابلة صحيحة( 

 باتجاه الغرب m/s 25أو 
الزذي قزذفت منز ،  المسزتو  ، ثزم عزادت إلزى )لاحز  الشزكل( m/s 40قذفت كزرة رأسزياً إلزى الأعلزى بسزرعة ابتدائيزة  -ب
 درجات( 7)         جب عن الأسئلة الآتية:أ

 ما سرعة الكرة لحظة وصولها أقصى ارتفاع؟ -1

0  1 
 ما تسارع الكرة عند أقصى ارتفاع تصل إلي ؟ -2
29.8 m/s  1أو تسارع الجاذبية الأرضية 

 ن الهبوط(؟في الهواء)زمن الصعود وزم وهي احسب الزمن الذي استغرقت  الكرة -3
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 (درجة 29: )الثالثالسؤال 
علمزت أن اتجزاه إذا يمثل الشكل العلاقة البيانية بين السرعة المتجهة والزمن لأربعة أجسام تتحرك في خط مسزتقيم،  -أ

 درجات( 8)    أختر الإجابة الصحيحة لكلٍ مما يأتي:ف الشرق يمثل الاتجاه الموجب
 تسارع  سالباً وسرعت  موجبة؟رمز الجسم الذي ما  -1

 dد(   cج(   bب(   aأ( 

 وسرعت  سالبة؟ موجبتسارع  رمز الجسم الذي ما  -2
 dد(   cج(   bب(   aأ( 

 ما رمز الجسم الذي تسارع  موجب وسرعت  موجب ؟ -3
 dد(   cج(   bب(   aأ( 

 ما رمز الجسم الذي تسارع  سالب وسرعت  سالبة؟ -4
 dد(   cج(   bب(   aأ( 

، احسب  المسافة التي تقطعها السيارة عندما تصل  m/s 22.5انطلقت سيارة من السكون بتسارع منتظم مقداره  -ب
 درجاتm/s .         (4 ) 20سرعتها إلى 
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، أجززب عززن bإلززى النقطززة  aمززن النقطززة  متحززركيمثززل الشززكل العلاقززة البيانيززة بززين السززرعة المتجهززة والزززمن لجسززم  -ج
 درجات( 7)          :الآتيةالأسئلة 

 ؟t=2 sما سرعة الجسم عند الزمن  -1
/sm 1.5  2 
 احسب التسارع المتوسط للسيارة خلال الفترة الزمنية. -2
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 )تعتمد أية نقاط متقابلة صحيحة( 

 bt-a(t(خلال الفترة الزمنية الكلية للجسم زاحة ما الإ -3

 2  صفرا
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 درجة( 29:)الرابعالسؤال 
 درجات( 5)     :الآتيةارسم مخطط الجسم الحر في كلٍ من الحالات  -أ

 مخطط الجسم الحر الحالة الرقم

1 

  Fدفع كتاب على سطح طاولة أفقي بقوة أفقية 
 
 

2 

  بسقف غرفة بوساطة خيط معلقةكرة 

إذا كانزززت قززوة الجزززر  علزززى أرضززية أفقيزززة مهملززة الاحتكزززاك)لاح  الشززكل(، kg 20شززخص يجززر صزززندوقاً كتلتزز   -ب
 درجات( 8)        احسب:،  N 200تساوي   Fالأفقية

 التسارع الذي يكتسب  الصندوق. -1
 F=ma    1 

0(a)2200=   2 
2m/s 10a=   1 
 علماً بأن الصندوق بدأ الحركة من السكون.من بدء حركت   s 10وق بعد دعها الصنالمسافة التي يقط  -2
)2t +1/2 (ati=vfd  1 
2)(10)100.5(=   2 

00 m5=   1 

 درجات( 6)معلق في سقف مصعد بوساطة خيط، أوجد الشد في الخيط في الحالات التالية: N 75جسم وزن   -ج
 الجسم يتحرك لأعلى بسرعة منتظمة. -1

=0WF-TF   1 

75=0-TF   1 

=75 NTF   1 

 m/s 22الجسم يتحرك لأعلى بتسارع مقداره  -2

=maWF-TF   1 

(75/9.8)(2)75=-TF  1 

=75+15.3TF 

=88.3 N   1 

 نتهت الإجابةا


